
Amt Peitz
  

Tischvorlage

für Schulausschuss des Amtes Peitz
öffentlich Vorlage-Nr.:AP/OA/045/2010 TOP:

Thema:
Information zur Ausschreibung der Essenversorgung für die KRABAT-Grundschule Jänschwalde

Beratung mit

Schulausschuss des Amtes Peitz 24.06.2010

Sachdarstellung:

Der bestehende Leistungs- und Liefervertrag sowie der Servicevertrag für die 
Kochnebenleistung für die Einrichtungen

Kita “Lutki” Jänschwalde
KRABAT-Grundschule Jänschwalde

soll ab dem 01.09.2010 auf Grund der schlechten Essenqualität neu vergeben werden. Die 
entsprechenden Ausschreibungsunterlagen für eine beschränkte Ausschreibung sind 
erarbeitet. Die Ausschreibung erfolgt separat für die Herstellung / Lieferung des Essens 
sowie für die Kochnebenleistungen.

In der Vergangenheit wurde der Portionspreis für das Essen für beide Einrichtungen durch 
die Gemeinde Jänschwalde bezuschusst. Mit der Übergabe der KRABAT-Grundschule in das 
Amt Peitz wäre die Bezuschussung nicht mehr gerechtfährtigt gewesen, wobei der Zuschuss 
für das Essen im Kita-Bereich gemäß § 17 Abs. 1 KitaG vorgesehen ist. Das gilt aber nicht 
für Schüler der Grundschule, die an einer Essenversorgung teilnehmen. In der Regel wird der 
Portionspreis für das Essen komplett von den Eltern getragen. Dies ist generelle Praxis an der 
Mosaik-Grundschule Peitz und an der Oberschule Peitz. Das bedeutet, die Kinder der 
KRABAT-Grundschule Jänschwalde werden im Moment zu Lasten des Amtshaushaltes 
bevorteilt.

Durch die Erarbeitung der neuen Verträge wird die Bezuschussung ausgeschlossen. Die 
Eltern der Schüler der KRABAT-Grundschule werden zukünftig den Portionspreis für das 
Essen komplett selbst tragen. Im Amtshaushalt werden nur die Kochnebenleistungen 
eingestellt.
 

Einreicher: Amt Peitz
                    Die Amtsdirektorin
                    Ordnungsamt

Peitz, den 05.10.2010

                  gez.  Herr Dirk Blümel



                  Leiter Ordnungsamt
 

Abstimmungsergebnis:
Gesetzliche Anzahl der Mitglieder des beschließenden Gremiums:   ….....   davon 
anwesend.   ….....   

Abstimmung:   ….....   Ja-Stimmen   ….....   Nein-Stimmen   ….....   Enthaltungen

Sachbearbeiter: Anja  Wunderlich

mitgezeichnet:


